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Milí přátelé v mateřských centrech, 

 

tentokrát nelze jinak, než začít omluvami za chyby, které se vloudily do minulého dopisu. Ač jsme 

omylní a chybovat je lidské, vždy mne mrzí, když chybě dovolím spatřit světlo světa. Jediné, co mne 
uklidňuje, jsou vaše reakce, vidím, že Úterní dopis čtete, a to velmi pozorně. 

Spolu s vámi, kdo jste byli úspěšní s projektem v OPLZZ, se radujeme. Dvouletý projekt Sítě MC 
Šance rodině i zaměstnání se zaměřuje především na vzdělávací semináře pro osoby poskytující 
službu péče o děti (především z řad MC) a vzdělávací semináře pro mateřská centra v roli 
zaměstnavatele.  A tak máme naději, že projekt mimo jiné přispěje k udržitelné profesionalizaci MC.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

Dopis k vám dnes putuje přes Atlantický oceán, jsem na plánovacím jednání Huairou komise v New 

Yorku. O nové zkušenosti se s vámi podělím v příštím dopise. 

Mějte naději blížících se prázdnin a zvolnění pracovního tempa!                                                   Rut 
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1. Jednání prezidia 20. 5. 2009 

Prezidium se tentokrát sešlo, abychom pod vedením nezávislé osoby z vnějšku zvážily svoji personální 

kapacitu, naše postavení jako jednotlivých členek týmu a možnosti naší spolupráce. Prezidium jako 
nový tým prochází klasickými fázemi vývoje týmu, a tak nás toto zastavení s prvky supervize 

nasměrovalo na další cestu.  
Běžná agenda zůstala stranou a bude řešena na dalším jednání, nejdůležitější rozhodnutí jsme 

dopilovaly e-mailem (viz přílohy: „Usneseni_prezidia20.05.09“ a Velka_vyzva“).    
 

2. Mapování MC 

V návaznosti na diskusi na mimořádné valné hromadě Sítě MC a na zkušenosti především krajských 
koordinátorek se prezidium rozhodlo provést mapování mateřských center. Šetření pomůže vyhodnotit 

Síti MC, kam se dále ubírat, rozdílnost potřeb MC, předpokládáme, že otevře nový způsob nabídky 

služeb.  Výsledky vyhodnocení činnosti MC přinesou podklady pro argumentaci lobbování na krajích, 
ministerstvech a ve vládě. 

Dotazník prochází ještě úpravou tak, aby usnadnil vyhodnocení. Bude vyžadovat časovou dotaci z vaší 

strany, proto na něj upozorňujeme předem.    

 
3. Jak psát výroční zprávu s ohledem na specifika metodiky MPSV – seminář 

Děkujeme za pochopení se zmatky kolem záměny čtvrtku za středu, seminář tedy proběhne ve 
čtvrtek 4. 6. 2009 v kanceláři Sítě MC (Hradební ulici 3, Praha 1). Bude to zároveň zřejmě poslední 

seminář v těchto prostorách, téma psaní výroční zprávy je pro danou situaci přímo stvořené.  

 
4. Konference MINE – Vídeň  

Závěrečnou konferenci mezinárodního projektu Grassroots Women´s International Academy pořádala 
rakouská mateřská centra ve Vídni  14. a 15. května 2009. Za Síť MC se zúčastnily Nadja Juričková 

(asistentka kanceláře Sítě MC), Rut Kolínská a Soňa Tomková (prezidium) a Marcela Štěpánková (MC 

Maceška Znojmo).  



16. května se pak uskutečnila valná hromada mezinárodní sítě MC MINE. Vzhledem k náročným 

událostem po návratu, vám naše postřehy předložíme v příštím dopise.  

Zatím byla vydána tisková zpráva, která visí v aktualitách na webových stránkách Sítě MC: 
www.materska-centra.cz. 

 
5. Když táta frčí, mají dámy přednost a děti skotačí 

Přílohu „plakatDOSKOKU“ přijměte jako pozvánku na výlet do Dukovan, kde se odehraje 21. června 
2009 odpoledne k završení kampaně „Táta dneska frčí“ a zároveň jako prezentaci Sítě MC na festivalu 

Concentus Moraviae. Akci pořádá Síť MC v Kraji Vysočina a v Jihomoravském kraji a koordinuje ji 

mateřské centrum Andílci v Hrotovicích. Na závěr se mohou celé rodiny zúčastnit skvělého koncertu 
skupiny Camael.  Malebná krajina tohoto koutu Vysočiny nabízí další možnosti k víkendovému nebo 

nedělnímu výletu, proto se těším na setkání s mnohými z vás z blízka i dáli.                                  Rut 
 

 

 
 

Slovo závěrem - pro potěchu i k přemýšlení 
Neznám člověka, který by pracoval lépe v ovzduší kritiky, než v ovzduší chvály a uznání. 

                                                                                                            Karl Schwab  

http://www.materska-centra.cz/

